

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

12 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 855

09-10-2024 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

വാഴച്ചാലിലെ ഗോത്ര വർഗ്ഗ പൈതൃക സംരക്ഷണ കേന്ദ്രം

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ. സനീഷ്കമാർ ജോസഫ്		ശ്രീ. ജി. ആർ. കേള (പട്ടിക ജാതി, പട്ടിക വർഗ്ഗ, പിന്നാക്ക വിഭാഗ ക്ഷേമ വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	2023-24 സാമ്പത്തിക വർഷത്തെ ബജറ്റിൽ അടങ്കൽ തുകയുടെ 20% വകയിരുത്തിയിട്ടുള്ള ചാലക്കുടി മണ്ഡലത്തിലെ വാഴച്ചാലിൽ ഗോത്ര വർഗ്ഗ പൈതൃക സംരക്ഷണ കേന്ദ്രം എന്ന പ്രവൃത്തിയുടെ വിശദമായ പ്രോജക്ട് റിപ്പോർട്ട് തയ്യാറാക്കിയിട്ടുണ്ടോ; ഇല്ലെങ്കിൽ നടപടികൾ ഏതു ഘട്ടത്തിലാണ്; വിശദമാക്കുമോ;	(എ)	2023-24 വർഷം ബഡ്ജറ്റ് പ്രസംഗത്തിൽ ചാലക്കുടി നിയോജക മണ്ഡലത്തിൽ വാഴച്ചാൽ ഗോത്ര വർഗ്ഗ പൈതൃക സംരക്ഷണ കേന്ദ്രത്തിനായി 5 കോടി രൂപയുടെ പ്രവൃത്തിയ്ക്ക് അംഗീകാരം ലഭിക്കുകയും ആയതിന്റെ 20 ശതമാനം തുകയായ 1 കോടി രൂപ വകയിരുത്തിയിട്ടുണ്ട്. ഈ പദ്ധതിയുടെ എസ്റ്റിമേറ്റ് തയ്യാറാക്കുന്നതിന് സാങ്കേതിക പരിജ്ഞാനമുള്ളവർ വകുപ്പിൽ ഇല്ലാത്തതിനാൽ ഈ മേഖലയിൽ പ്രാവീണ്യമുള്ള ഏജൻസികളിൽ നിന്നും താലര്യപത്രം ക്ഷണിച്ച് ടി പദ്ധതിയുടെ വിശദമായ എസ്റ്റിമേറ്റ് തയ്യാറാക്കി ലഭ്യമാക്കുന്നതിന് ചാലക്കുടി ട്രൈബൽ ഡെവലപ്മെന്റ് ഓഫീസർക്ക് നിർദ്ദേശം നൽകിയിട്ടുണ്ട്.
(ബി)	വിശദമായ പ്രോജക്ട് റിപ്പോർട്ട് തയ്യാറാക്കുന്നതിനായി ഏതെങ്കിലും ഏജൻസിയെ ചുമതലപ്പെടുത്തിയിട്ടുണ്ടോ; ഉണ്ടെങ്കിൽ വിശദമാക്കുമോ;	(ബി)	2023-24 വർഷം ബഡ്ജറ്റ് പ്രസംഗത്തിൽ ചാലക്കുടി നിയോജക മണ്ഡലത്തിൽ വാഴച്ചാൽ ഗോത്ര വർഗ്ഗ പൈതൃക സംരക്ഷണ കേന്ദ്രത്തിനായി 5 കോടി രൂപയുടെ പ്രവൃത്തിയ്ക്ക് അംഗീകാരം ലഭിക്കുകയും ആയതിന്റെ 20 ശതമാനം തുകയായ 1 കോടി രൂപ വകയിരുത്തിയിട്ടുണ്ട്. ഈ പദ്ധതിയുടെ എസ്റ്റിമേറ്റ് തയ്യാറാക്കുന്നതിന് സാങ്കേതിക പരിജ്ഞാനമുള്ളവർ വകുപ്പിൽ ഇല്ലാത്തതിനാൽ ഈ മേഖലയിൽ പ്രാവീണ്യമുള്ള ഏജൻസികളിൽ നിന്നും താലര്യപത്രം ക്ഷണിച്ച് ടി പദ്ധതിയുടെ വിശദമായ എസ്റ്റിമേറ്റ് തയ്യാറാക്കി ലഭ്യമാക്കുന്നതിന് ചാലക്കുടി ട്രൈബൽ ഡെവലപ്മെന്റ് ഓഫീസർക്ക് നിർദ്ദേശം നൽകിയിട്ടുണ്ട്.
(സി)	പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തിക്ക് സമയബന്ധിതമായി ഭരണാനുമതി നൽകുന്നതിന് ആവശ്യമായ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുമോ; വിശദമാക്കുമോ?	(സി)	2023-24 വർഷം ബഡ്ജറ്റ് പ്രസംഗത്തിൽ ചാലക്കുടി നിയോജക മണ്ഡലത്തിൽ വാഴച്ചാൽ ഗോത്ര വർഗ്ഗ പൈതൃക സംരക്ഷണ കേന്ദ്രത്തിനായി 5 കോടി രൂപയുടെ പ്രവൃത്തിയ്ക്ക് അംഗീകാരം ലഭിക്കുകയും ആയതിന്റെ 20 ശതമാനം തുകയായ 1 കോടി രൂപ

വകയിരുത്തിയിട്ടുണ്ട്. ഈ പദ്ധതിയുടെ എസ്റ്റിമേറ്റ് തയ്യാറാക്കുന്നതിന് സാങ്കേതിക പരിജ്ഞാനമുള്ളവർ വകുപ്പിൽ ഇല്ലാത്തതിനാൽ ഈ മേഖലയിൽ പ്രാവീണ്യമുള്ള ഏജൻസികളിൽ നിന്നും താലര്യപത്രം ക്ഷണിച്ചു ടി പദ്ധതിയുടെ വിശദമായ എസ്റ്റിമേറ്റ് തയ്യാറാക്കി ലഭ്യമാക്കുന്നതിന് ചാലക്കുടി ടൈബൽ ഡെവലപ്പ്മെന്റ് ഓഫീസർക്ക് നിർദ്ദേശം നൽകിയിട്ടുണ്ട്.

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ